

Извод из биографије

Проф. др Драгутин А. Ђукић је рођен 1952. године у Матешеву, општина Колашин, у Црној Гори. Гимназију природно-математичког смера завршио је у Иванграду, Природно-математички факултет, група Биологија, у Новом Саду. Магистрирао је на Пољопривредном факултету у Новом Саду, а докторирао на Ветеринарском факултету у Београду.



Од асистента приправника до редовног професора стасавао је на Агрономском факултету у Чачку, Универзитет у Крагујевцу. У циљу усавршавања похађао је курс "Recombinant DNA Technology" под руководством проф. Parry Hackett, Department of Genetic and Cell Biology, University of Minnesota, St. Paul, USA; боравио је у Лабораторији за генетику Института за кукуруз у Земун Пољу, радећи на умножавању, изолацији и анализи ДНК,

као и у неколико научних институција у Познању-Пољска (Institute of Biochemistry, Institute of Microbiology, University of Agriculturae, Institute of Bioorganic Chemistry Polish Academy of Sciences), Москви-Русија (лабораторијама различитих катедара за микробиологију МГУ "Ломоносов" и лабораторијама за микробиологију Руског државног пољопривредног универзитета-МСХА "Тимирјазев"), Пловдив-Бугарска (Лабораторији за микробиологију Пољопривредног универзитета у Пловдиву) и Софији-Бугарска (Лабораторији за микробиологију Агрономског факултета Универзитета за шумарство у Софији).

Поред радног ангажовања на Агрономском факултету у Чачку, проф. др Драгутин А. Ђукић је изводио наставу из предмета Микробиологија на Пољопривредном факултету у Источном Сарајеву (извео је 20 генерација), ПМФ у Подгорици, Одсек за биологију (извео је 15 генерација), Рударско-технолошком факултету у Подгорици (извео је 3 генерације) и Технолошком факултету у Зворнику (извео је 3 генерације).

Проф. др Драгутин А. Ђукић је обављао функцију продекана за наставу у два мандата (1988-1992), вршиоца дужности декана у једном мандату (1990-1991) и декана у три мандата (1994-2000), проректора за међународну сарадњу Универзитета у Крагујевцу у једном мандату (2004-2006) и проректора за научно-истраживачки рад и развој (2006-2009).

Оснивач је и главни и одговорни уредник часописа Acta Agriculturae Serbica. Покренуо је научно-стручни скуп Зимска школа за агрономе (сада "Саветовање о биотехнологији") и Смотру научних радова студената агрономије са међународним учешћем. Учествовао је у формирању и издавању студентског листа "Култор". Организовао је предавања за пољопривредне произвођаче на ширем подручју Западне и Централне Србије. Учествовао је у изради Стратегије развоја Моравичког округа, успостављању сарадње Агрономског факултета са бројним научним институцијама из иностранства. Формирао је Лабораторију за микробиологију на Агрономском факултету у Чачку.

Председник је Националног редакционог одбора Србије за међународни часопис Journal of Central European of Agriculturae.

Био је председник и потпредседник организационог одбора, модератор или руководилац секција на бројним страним и домаћим научним скуповима. Рецензирао је велики број научних радова, монографија, уџбеника, приручника и књига из области белетристике.

По позиву је држао предавања на Катедри за биологију земљишта Московског државног универзитета "Ломоносов", на Катедри за микробиологију Московске пољопривредне академије "Тимирјазев", на Катедри за микробиологију Пољопривредне академије у Пловдиву, у Институту за микробиологију Бугарске академије наука, на Агрономском факултету, Универзитета за шумарство у Софији итд.

Био је ментор или члан комисије за израду и одбрану 33 дипломска рада, 9 специјалистичких радова, 7 мастер радова, 16 магистарских теза и 13 докторских дисертација, одбрањених на Агрономском факултету у Чачку, Пољопривредном факултету у Земуну, Пољопривредном и Технолошком факултету у Новом Саду и на одселима за биологију ПМФ у Подгорици и Крагујевцу. Тренутно је ментор 4 докторске дисертације.

До сада је објавио 267 научних радова, 13 монографија, 6 уџбеника, 4 практикума и 3 приручника. Као руководиоца или сарадника учествовао је у реализацији једног међународног и више републичких (15) и регионалних пројеката (2), као и пројеката које је финансирао Центар за научна истраживања САНУ и Универзитета у Крагујевцу, Одсек за биотехничке науке (2). Руководилац је научног тима Агрономског факултета у Чачку Универзитета у Крагујевцу за реализацију билатералног пројекта између Народне Републике Кине и Србије – "Characterisation of anti-Aspergillus flavus compounds from Zanthoxylum bungeanum Maxim and Alpinia officinarum Hance" који ће се реализовати 2015/2016 у сарадњи са Shanghai Yiao Tong University, China.

На предлог МСХА – "Тимирјазев" изабран је за академика Међународне академије информатизације (1999) и за редовног члана Руске академије природних наука (2001). За допринос развоју пољопривредне науке и образовања од стране Федералног државног образовног удружења Руског државног пољопривредног универзитета – МСХА "К.А. Тимирјазева" додељена му је златна медаља Климента Аркадјевича Тимирјазева (2009) и плакета Пољопривредног факултета у Источном Сарајеву (2010). За допринос раду Вукове задужбине у Београду и њене подружнице у Чачку добио је захвалнице (2013, односно, 2012 године). Добитник је Децембарске награде Града Чачка за унапређење и развој науке, просвете и културе (2014).

До сада је објавио 13 збирки пјесама и једну збирку афоризама.